

В Горловке за неделю скорострительно скончался 51 человек

Горловский Медиа Портал
12.07.18 16:49



В первую неделю июля в Горловке был зарегистрировано 51 случай скорострительной смерти. Один горловчанин покончил жизнь самоубийством.

Такие данные озвучил представитель "управления полиции" города в ходе аппаратного совещания в "администрации" Горловки.

Также за указанный период на территории города было зарегистрировано 11 краж, 5 дорожно-транспортных происшествий, 25 фактов нанесения телесных повреждений и 14 хулиганства.

"Горловский Медиа Портал"